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Où cherchez-vous l’information 
sur les investissements ? 

Investissez-vous en ce moment ? 

6 Belges sur 10 voient l’agent bancaire comme 
le premier canal d’information sur les investisse-

ments

6 Belges sur 10 : OUI
75% des investisseurs ont un profil 

d’investisseur conservateur ou 
défensif 

€ 15.000 
= le montant minimum que les Belges 
estiment avoir besoin pour commencer 

à investir

le montant d’achat moyen 
a doublé ces 3 dernières années 

Les femmes sont plus conservatrices 
que les hommes : seulement 2% des 
femmes ont un profil dynamique ou 

offensif, tandis que 10% chez les 
hommes. Les jeunes sont plus 

conservateurs que les personnes âgées. 

3 Belges sur 10 : NON 

1 Belge sur 10 : Pas encore, j'hésite

Pourquoi pas (encore) ? 
1. Le manque de connaissances 
2. La peur de perdre de l’argent 

3 Belges sur 10 reçoivent des informations sur 
les investissements de leur famille ou amis

3 Belges sur 10 consultent 
le site web d’une banque

raison n°1 d’investir : garantir son 
niveau de vie pour l’avenir 

 simplement
un seul visage pour vos investissements


